

37. český a slovenský neurologický sjezd, Ostrava

Ve dnech 27.–29. listopadu 2024 se v Ostravě v hotelu Clarion konal 37. český a slovenský neurologický sjezd. Sešlo se rekordních 980 účastníků. První den sjezdu bylo organizováno 12 výukových kurzů, kterými prošlo celkem 601 přihlášených. Na vědeckém programu se v dalších dnech aktivně podílelo 233 účastníků, kteří prezentovali celkem 147 vědeckých sdělení. Další 63 příspěvků bylo možné zhlédnout v e-posterové sekci. Novinkou sjezdu bylo zařazení některých vědeckých sdělení do krátkých 6minutových prezentací. Další novinkou byla možnost prohlížení všech abstraktů v mobilní aplikaci ČNS ČLS JEP. Velké poděkování za organizaci a hodnocení příspěvků patří garantům jednotlivých programových bloků.

Sjezd finančně podpořilo 46 vystavujících firem a platinovým partnerem byla firma Novartis. Sponzoři pak podpořili 17 satelitních symposií, ve kterých zaznělo 31 sdělení. Vedle vědeckého programu bylo možné navštívit také dvě společenské akce – uvítací recepci první den sjezdu a slavnostní večeři spojenou s koncertem skupiny Monkey Business. Atmosféra sjezdu byla nejen vysoce pracovní, ale také přátelská.

Poděkování patří agentuře Solen, která se podílela na bezproblémovém průběhu celé akce. V evaluačním dotazníku hodnotilo sjezd 113 účastníků s průměrnou známkou 1,3. Dobrou zprávou je, že více než 90 % přednášek bylo nahráváno a v měsíci únoru bude umístěno na edukativní platformu CzechNeuroOnline ([ronline.cz/\). Tam si můžete atmosféru sjezdu připomenout a poslechnout si třeba i sdělení, která jste nestihli navštívit.](https://www.czechneu-</p>
</div>
<div data-bbox=)

Během sjezdu se konala také charitativní sbírka pro Slezskou diakonii, jejíž budova byla poničena při podzimních povodních. Ve sbírce se vybralo úctyhodných 118 250 Kč.

Závěrem nám dovolte poděkovat všem za skvělou účast a přátelskou atmosféru. Doufáme, že se s většinou z vás uvidíme letos na podzim na sjezdu v Košicích.

*prof. MUDr. Michal Bar, Ph.D.
předseda sjezdu*

*prof. MUDr. Petr Marusič, Ph.D.
předseda programového a organizačního
výboru*



Autorem fotografií je organizátor sjezdu Solen, s. r. o.